
 

21 november 2024 
 
Aanwezig oudergeleding:  4 
Afwezig oudergeleding:  2 
Aanwezig personeelsgeleding: 5 
Afwezig personeelsgeleding: 0 
 
Notulen: Cudi Gölpinar 
Voorzitter: Klazine de Bas-Verdonschot  
 

1. Opening  
Mededeling over rondvragen. Suggestie om rondvragen en mededelingen vooraf 
in te sturen zodat die besproken kunnen worden. Rondvragen en mededelingen 
die in de vergadering worden opgegooid worden op de agenda van volgende keer 
gezet. Geen bezwaar vanuit de GMR.   
 
2. Verslag interne vergadering en actiepunten  
De laatste notulen dienen geanonimiseerd te worden. Nadat deze zijn aangepast 
zullen ze worden vastgesteld tijdens de volgende Interne Vergadering. 

  
3. Ingekomen/uitgegane stukken  
Geen ingekomen of uitgegane stukken 

  
4. Activiteitenplan  
Activiteitenplan staat in concept. Vraag aan GMR om uiterlijk eerste week na de 
kerstvakantie ernaar te kijken en aan te vullen. De Ambtelijk Secretaris stuurt het 
conceptdocument door naar alle GMR-leden.  

  
5. Medezeggenschapsstatuut  
Het medezeggenschapsstatuut moet vastgesteld worden. Laatste document uit 
2022 is herzien, maar niet te vinden online. Op dit moment zijn er 8 van de 12 
leden aanwezig. Vorig jaar vastgesteld dat het statuut geen wijzigingen behoeft. 
Rondvraag of leden het er niet mee eens zijn. Medezeggenschapsreglement is 
wel vernieuwd. Het laatste statuut is uit 2019.   
 
6. Achterbanavond  
Signaal vanuit personeel dat achterbanavond liever op een woensdagmiddag 
georganiseerd moet worden. Voorkeur is woensdagmiddag. Dit jaar 
achterbanavond organiseren voor p-geleding. Volgend jaar meer focussen op mix 
en op o-geleding. Voor ouders is het 's avonds het beste. Achterbanavond wordt 
gepland op woensdag 19 februari. 

Notulen 

Interne vergadering 



 

Wat voor onderwerpen zouden ouders aanspreken: inclusief onderwijs, 
lerarentekort, noodprotocollen. Ervaring met lage opkomst achterbanavond in 
afgelopen jaren. Hoe zorgen we ervoor dat er voldoende MR-leden komen?   
Is het vrijblijvende karakter wel mogelijk? Via directeuren spelen dat zij hun MR-
en aanmoedigen. Aan Voorzitter CvB vragen of hij de directeuren wil benaderen. 
De Ambtelijk Secretaris zal contact leggen met de bestuurder over het activeren 
van de achterban.  

  
7. Nieuwsflits  
Na de kerstvakantie gaat de eerste editie van de nieuwsbrief eruit. Vraag aan alle 

GMR leden om een stukje in te leveren om zichzelf voor te stellen.  
  

8. Privacyreglement  
Er zijn vanuit de GMR geen extra vragen over het privacyreglement.  

  
9. Rondvraag en mededelingen  
Welke vragen kunnen wij als GMR stellen over het nieuwe strategisch beleid van 
DHS? Dit zullen we bespreken tijdens de aankomende RvT-vergadering. 
Bespreking welke afgevaardigden van de GMR zullen deelnemen aan de RvT-
vergadering.  
 
Bespreking over relatie tussen docenten en bestuurskantoor bij conflict met 
directeur. Scholen met veel klachten en leegloop. Veel klachten zijn vanwege hoe 
de directeur functioneert 
 
De Ambtelijk Secretaris maakt een verzendlijst met de e-mailadressen van alle 
MR-en.  

 
  

10. Sluiting  
  
 


